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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 30/08/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência sobre questão de ordem formulada pelo orador.  

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de 

não registro de presença. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido 

em sessão anterior. 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE - Pela ordem) - Pedido aos Deputados da 

bancada governista de não registro de presença. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Esclarecimento ao Deputado Afonso Florence 

sobre a realização de acordo acerca de proposição relativa à exploração de petróleo 

na camada pré-sal. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Indagação à Presidência sobre a garantia 

da obstrução da votação e de prazo para apresentação de emendas até o início da 

votação da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do PSDB de não registro de presença. 

 

V - ORDEM DO DIA 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 4.567-A, de 2016, sobre a faculdade da PETROBRAS de direito de preferência 

para atuação como operador e de participação mínima  nos consórcios formados 

para exploração de blocos licitados no regime de partilha de produção. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Esclarecimento à Presidência sobre a 

existência de requerimento sobre a mesa. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO 

TEIXEIRA (PT, SP). 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a inobservância de 

requisitos regimentais para o encerramento da sessão anterior. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Recebimento da questão de ordem da 

Deputada Erika Kokay para posterior decisão. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP), CABO SABINO (PR, CE). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Contradita à questão de ordem da 

Deputada Erika Kokay. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO 

PENINHA MENDONÇA (Bloco/PMDB, SC). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Questão de ordem sobre a impossibilidade 

de abertura do debate de matérias em discussão ante a existência de matéria sobre 

a mesa para votação. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Contradita à questão de ordem do 

Deputado Henrique Fontana. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  HENRIQUE FONTANA 

(PT, RS), ERIKA KOKAY (PT, DF). 
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AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a manutenção do início da discussão da matéria e a garantia da obstrução. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a prejudicialidade dos requerimentos de adiamento da discussão da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Maria do Rosário. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Contrariedade a acordo 

proposto pela Presidência. 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE - Pela ordem) - Pedido à bancada 

governista de não registro de presença. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da Casa, 

Deputado Rodrigo Maia, na condução dos trabalhos. Proposta de alteração do 

procedimento para discussão da matéria. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

procedimento para encaminhamento da votação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 

CABO DACIOLO (Bloco/PTdoB, RJ) - Questão de ordem sobre a instalação 

de Comissão Especial destinada à análise de pedido de abertura de processo de 

impeachment contra o Presidente da República interino, Michel Temer.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Cabo Daciolo.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do PDT 

contrário ao desmonte da PETROBRAS. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Posicionamento do PSOL 

contra proposição sobre a retirada da exclusividade da PETROBRAS na exploração 

de petróleo na camada pré-sal.  

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Questionamento à 

Presidência sobre o procedimento para a discussão da matéria.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Questionamento à Presidência 

sobre o procedimento para a discussão da matéria.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Contestação a 

questionamento de Deputados do PT sobre o procedimento para a discussão da 

matéria.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Resposta ao Deputado 

Domingos Sávio.   

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Resposta ao Deputado 

Domingos Sávio.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

suspensão da discussão da matéria e abertura de novas inscrições para 

continuidade do debate em data posterior.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP). 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Questão de ordem sobre a natureza antirregimental 

do exercício da Presidência da sessão pelo Relator da matéria em discussão.  

PRESIDENTE (João Campos) - Resposta à questão de ordem da Deputada 

Erika Kokay.  
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MARCUS 

PESTANA (PSDB, MG), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), PADRE JOÃO (PT, MG).  

Usou da palavra para discussão da matéria e para uma Comunicação de 

Liderança o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência 

de procedimento para a discussão da matéria.  

PRESIDENTE (João Campos) - Resposta ao Deputado José Carlos Aleluia.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de procedimento para 

a discussão da matéria.  

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Esclarecimento sobre o procedimento 

para a discussão da matéria.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Esclarecimento sobre acordo de 

procedimento para a discussão da matéria.  

PRESIDENTE (João Campos) - Suspensão da discussão.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Legitimidade do processo de 

impeachment contra a Presidente da República afastada, Dilma Rousseff. Existência 

de esquemas de corrupção na PETROBRAS no Governo petista. Importância de 

proposição sobre a exploração de petróleo para o desenvolvimento econômico do 

Brasil. Apoio ao Governo Michel Temer.  

PRESIDENTE (João Campos) - Encerramento da Ordem do Dia.  

JOÃO CAMPOS (PRB, GO - Pela ordem) - Nota da Frente Parlamentar 

Evangélica contrária à aprovação do Projeto de Lei nº 442, de 1991, sobre a 

legalização dos jogos de azar no Brasil.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


